

cluburi membre AChR există un număr de 5245 de membri persoane fizice declarate, iar în ceea ce privește norma de reprezentare, conform prevederilor statutare, Adunarea Generală Ordinară din data de 21.03.2010 se compune din 94 de delegați reprezentanți. Dl. Ștefănescu ține să precizeze că Adunarea Generală pentru a lucra valabil are nevoie de un cvorum din minim 2/3 din numărul de 94 de reprezentanți care poate forma Adunarea Generală Ordinară.

În urma semnării listei de prezență, în sală sunt prezenți 72 de delegați reprezentând 38 de membri A.Ch.R. din totalul de 53, aceasta însemnând că Adunarea este legal constituită, are cvorum și poate lucra valabil. De asemenea Dl. Ștefănescu ține să precizeze că hotărârile în cadrul Adunării Generale se iau cu majoritatea de 50% plus 1 din totalul de voturi exprimate.

Pentru eficiența lucrărilor, Dl. Ștefănescu arată că trebuie să se procedeze la alegerea unui prezidiu și face propunerea ca din acest prezidiu să facă parte pe lângă domnia-sa, Dl. Papp Vasile și Dl. Băgia Lucian. Se supune votului și cu unanimitate prezidiul este ales în forma propusă.

Dl. Ștefănescu propune alegerea unei comisii de numărare a voturilor și propune componența acestei comisii, respectiv Dra. Brîndușa Gheorghiu și Dna. Mihaela Frangopol. Se supune la vot componența comisiei de numărare a voturilor și cu unanimitate aceasta este aleasă în formula propusă și este invitată să își preia atribuțiile.

Dl. Ștefănescu ține să precizeze că în conformitate cu prevederile statutare, lucrările Adunării Generale sunt înregistrate integral în format audio, urmând ca în maxim 10 zile să se transcrie în caietul de procese verbale al adunării Generale.

Cvorumul adunării generale se modifică la 74 prin sosirea, cu întârziere, a delegaților din partea Clubului Român de Brac German cu Păr Scurt, numărul membrilor AChR reprezentați devenind 39.

Înainte de începerea lucrărilor Adunării Generale Ordinare trebuie aprobată ordinea de zi propusă, în consecință, dl. Ștefănescu dă citire ordinii de zi:

- punctul 1 din ordinea de zi va fi prezentarea Raportului de activitate A.Ch.R. pentru anul 2009;
- punctul 2 va fi prezentarea raportului Comisiei de Cenzori pentru exercițiul financiar al anului 2009;
- punctul 3 va fi aprobarea bilanțului financiar-contabil pentru anul 2009;
- pentru punctul 4 din ordinea de zi se află aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2010;
- la punctul 5 din ordinea de zi va fi punctul Diverse.

Se supune la vot propunerea de ordine de zi cu cele 5 puncte cărora li s-au dat citire și cu unanimitate de voturi ordinea de zi propusă prin convocatorul 303/03.03.2010 este aprobată.

Domnul Ștefănescu ține să precizeze că fiecare din cei prezenți au primit o mapă care conține câteva documnte, respectiv proiectul de buget pentru anul 2010, document cu număr de înregistrare la AChR 382/18.03.2010, bilanțul financiar – contabil la 31.12.2009, document cu număr de înregistrare la AChR 383/18.03.2010, raportul financiar pentru anul 2009, document

CONFORM CU ORIGINALUL

L.S. ....

